1. JIaHBI TOUKH A(-9;-7:4),B(~4;3;—1),C(5;-4;2),D(3;4;4).
Haimitn: 1) a=7BC-4CA; b=BA; ¢=-2AC;d=AD;2) a-b;
3) mpa;4) ‘szl; ; 5) abe.

2. BeruncnouTh cuHyc yria, 00pa3oBaHHOTO
BEKTOPaMH a ={2,-2,1};b ={2,3,6} .

3. JlokazaTh, 4TO YETHIPE TOUKH JIEKAT B
OJHOM IJIOCKOCTH A(1;2:—1),B(0:1;5),C (~1:2:1),D(2:1:3) .

4. JlaHBI 1B€ TOUKH A(3;—4;-2),B(2;5;-2) HAUTH Ilp, AB ,
€ClIM b COCTaBIIsIeT ¢ ocsamu koopauHaT OX, OY
YTIIBL & =60° 8=120°, a ¢ ocbto OZ - Tymou yronu y.

5. JIBa BekTOpa a={2,-3,6},b ={-1,2,~2} MPUIIOKEHBI K
oaHOM Touke. OnpenenuTb KOOpIUHATHI BEKTOpA ¢,
HaIPaBJIEHHOTO MO OUCCEKTPUCE yTiia MEXIy

@ u b, IPU YCIIOBHH, UTO |¢|=342.



